

फतेहगढ़



पुलिस



पहली नजर

25 जुलाई, 2



फर्रुखाबाद में विभिन्न थाना क्षेत्र में पैदल गस्त करते हुए पुलिसकर्मियों के साथ सीओ। (छाया: पंजाब केसरी)

पुलिस ने पैदल गस्त कर आम जनता को सुरक्षा का दिलाया एहसास

फर्रुखाबाद सदर, (पंजाब केसरी): पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा के निर्देशन में समस्त थाना प्रभारियों द्वारा मय फोर्स के साथ कानून एवं शान्ति/सुरक्षा व्यवस्था के दृष्टिगत पैदल गस्त किया गया। इसी क्रम में क्षेत्राधिकारी मोहम्मदाबाद द्वारा कानून व्यवस्था के दृष्टिगत कोतवाली मोहम्मदाबाद क्षेत्र में व क्षेत्राधिकारी कायमगंज द्वारा कानून व्यवस्था के दृष्टिगत थाना शमशाबाद क्षेत्र में पैदल गस्त कर आम जनता के साथ संवाद कर सुरक्षा का एहसास दिलाया गया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

वांछित को गिया गिरफ्तार, हो रही जांच

अमृतपुर। थाना पुलिस ने एक मुकदमे में वांछित चल रहे अजय निवासी अमैयापुर को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस उसे काफी समय से तलाश रही थी। बड़ी मुश्किल से वह पुलिस के हाथ चला। अब तक कहां कहां छिपा रहा। किन लोगों ने शरण दी। इसके अलावा नवाबगंज थाना पुलिस ने कढ़िउली गांव निवासी चंद्रपाल को एक मुकदमे में वांछित चलने पर गिरफ्तार कर लिया।

तमंचा सहित दो युवक गिरफ्तार

अमृतपुर : थानाध्यक्ष अनिल चौबे ने वाहन चेकिंग के दौरान अंबरपुर निवासी रवि कुमार को 315 बोर तमंचा सहित गिरफ्तार किया है। राजेपुर थानाध्यक्ष दिनेश गौतम ने बदनपुर निवासी मोहन को 315 बोर तमंचा व एक कारतूस सहित गिरफ्तार कर लिया है। संस

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

पुलिस ने रूट मार्च कर दिया भरोसा

फर्रुखाबाद। जिले के अलग अलग थाना क्षेत्रों में पुलिस की टीम ने रूट मार्च कर सुरक्षा का भरोसा दिया। जहानगंज, नवाबगंज, मोहम्मदाबाद क्षेत्र में पुलिस ने रूट मार्च किया और लोगों से संवाद कर सुरक्षा का भरोसा दिया। कायमगंज में भी पुलिस की टीम रूट मार्च के लिए निकली। लोगों से कहा कि किसी तरह से घबराने की जरूरत नहीं है। कहीं कोई परेशान कर रहा हो तो बतायें।

सुरक्षा को लेकर महिलाओं को दिया भरोसा

फर्रुखाबाद। पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में सुरक्षा को लेकर महिलाओं को जागरूक किया गया। अलग अलग थाना क्षेत्रों में महिला पुलिस की टीम ने मुख्य स्थानों पर पहुंचकर महिलाओं को सुरक्षा के प्रति जागरूक किया। सुरक्षा, स्वावलंबन और सम्मान के प्रति उन्हें जानकारी दी गयी। किस नंबर पर कैसे शिकायत करनी है इसको लेकर भी बताया गया।

मीडिया सेल







realme Shot on realme 8 5